Atividade Matematica 8.2 Ano

Quadrado de um Bindmio @m@t

Caso notdavel da multiplicagdo de bindmios.

(a ib)2 = 3 i- b +rb‘2 > Quadradodo 22 termo

Dobro do produto do 12termo pelo 22 termo

» Quadradodo 12 termo

1. Aplicando a féormula do quadrado de um bindmio, completa cada uma das igualdades:

a. Exemplo resolvido Nota que (ZX)2 € o quadrado de um
2x+3)2 =2x)?+2x2xx3+3%2=4x2+12x+9

2X2X3Xx

mondmio:

(2x)2 =2XX2X=2x 2% XX X = 4X?

e. Exemplo resolvido

(2x—3)2=(2x)? —2x2xx3+3%2=4x2>-12x+9

—2X2X3Xx

i. Exemplo resolvido

(—2x—3)2=(-2x)? -2 X (-2x) X3 +3%2=4x2>+12x +9
=2X(=2)X3xx
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